

お詫びと訂正

「ICU ビジュアルナーシング 改訂第2版」におきまして、表内の表記に誤りがありました。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

(2021年9月13日)

訂正箇所	誤	正
p.27 表 4-2-1 「Japan Coma Scale (JCS)」内、 上から 12 行目	Ⅱ 刺激すると覚醒し、刺激をやめると眠り込む状態	Ⅲ 刺激をしても覚醒しない状態

(学研メディカル秀潤社)